На основу члана 43. алинеја 5. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике Српске", број: 101/04, 42/05, 118/05 и 98/13), члана 62. став 1. тачка ђ) Статута Града Бијељине ( "Службени Гласник Града Бијељине", број: 08/13 и 27/13), члана 1. Одлуке о реализацији реконструкције јавне расвјете у циљу смањења потрошње електричне енергије на подручју Града Бијељина ("Службени гласник Града Бијељина" бр. 6/16), Градоначелник Града Бијељине расписује
ЈАВНИ ПОЗИВ
за прикупљање писмених понуда за повјеравање обављања комуналне
дјелатности реконструкције, управљања и одржавања дијела јавне расвјете

на подручју Града Бијељина у ЛЕД технологији
I ПРЕДМЕТ
Позивају се сва правна лица која су регистрована код надлежног суда да доставе понуду за обављање комуналне дјелатности реконструкције, управљања и одржавања дијела јавне расвјете на подручју Града Бијељина. 
II ПЕРИОД НА КОЈИ СЕ ДАЈЕ НА УПРАВЉАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ
Комунална дјелатност, односно реконструкција, управљање и одржавање јавне расвјете повјерава се на период од 5-12 година, а у складу са понудом понуђача.

Давалац услуге дужан је да комуналне објекте из тачке 1. овог позива експлоатише рационално и економично, одржавајући их у исправном стању.
Послије истека рока на који је уговор закључен, Давалац услуга је дужан да Граду преда јавну расвјету у функционалном и исправном стању.

Уколико у току уговореног односа кривицом Даваоца услуга дође до раскида уговора или протекне рок на који је уговор закључен за завршетак свих предвиђених радова, Давалац услуга нема право на поврат средстава уложених у објекте, опрему и уређаје.

Одржавање новоуграђених (замјена прегорјелих) ЛЕД свјетиљки у понуђеном периоду обављаће изабрани извођач без финансијских обавеза од стране града.

Одржавање осталих свјетиљки (натријум) одржаваће Град Бијељина.
III ЦИЈЕНА
Обављање комуналне услуге – реконструкција, управљање и одржавање јавне расвјете у ЛЕД технологији повјерава се другом субјекту.
Град ће Даваоцу услуга платити трошкове реконструкције јавне расвјете на подручју дијела Града, постављањем нових расвјетних тијела у ЛЕД технологији у временском року који понуђач дефинише у понуди.
Сви укупни годишњи трошкови потрошње електричне енергије, одржавања и нефункционисања дијела јавне расвјете у сваком тренутку (око 6%) износе око 1.160.000,00 КМ са ПДВ-ом што чини референтну основу према којој ће се рачунати уштеда након извршене реконструкције јавне расвјете.
IV МИНИМУМ ТЕХНИЧКИ И ДРУГИ УСЛОВИ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈУ, УПРАВЉАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЈАВНЕ РАСВЈЕТЕ
Давалац услуга ће замијенити сву јавну расвјету у Граду (осим постојеће ЛЕД расвјете) и дио јавне расвјете у селу, што укупно износи око 9100 расвјетних тијела на подручју Града Бијељине са новим расвјетним тијелима у ЛЕД технологији одговарајуће снаге и јачине свјетлости.
Дио свјетиљки из Града (натријум) ће се премјестити на сеоско подручје у износу од око  1750 комада.

Дио свјетиљки из Града и са села ће се преправити, премјестити и уградити на сеоско подручје у износу од око 950 комада.

Давалац услуга је дужан да одржава сва расвјетна тијела тако да отклони све кварове или замијени неисправна расвјетна тијела у року од пет (5) дана од дана настанка квара, у противном Град има право на обрачун казне за сваки дан кашњења чија висина ће бити регулисана уговором.

Давалац услуга је дужан обезбиједити програм за праћење рада свих расвјетних тијела на подручју Града, који ће омогућити контролу рада  и јачине свих расвјетих тијела.
Давалац услуга је дужан да обезбиједи рад јавне расвјете континуирано у складу са временским условима.

Давалац услуга је дужан да врши текуће одржавање расвјетних тијела.

Лампе морају испуњавати стандарде:

· ENEC – European Norm Electrical Certification (безбиједност електричног производа)
· IP 66
· IK 09
· CE – „Conformité Européenne“ (eng. European Conformity) и представља ознаку произвођача да је производ у складу са смјерницама ЕУ и одговарајућим Европским нормама на које се позивају смјернице.
V БАНКАРСКА ГАРАНЦИЈА
Оргинално писмо о намјерама пословне банке за издавање мјенице као гаранцију за добро извршење посла у износу од 5% од укупне понуђене цијене без ПДВ-а.
Мјеницу у износу од 5% од укупне понуђене цијене без ПДВ-а са роком важења 30 дана дужим од дужине трајања понуђеног рока извршења радова.

Мјеницу у износу од 3% од укупне понуђене цијене без ПДВ-а са роком важења понуде.

Банкарска гаранција за озбиљност понуде у износу од 100.000,00КМ.
VI ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Сви заинересовани понуђачи треба да дотаве сљедећа документа:
· Понуду потписану од стране овлаштене особе и овјерену печатом понуђача,

· Актуелни извод из судског регистра о регистрацији правног лица,

· Идентификациони број пореског обвезника,

· Овјерен потпис лица овлаштеног за заступање (образац ОП),

· Оригинал или овјерена копија доказа о уплати депозита за озбиљност понуде у износу од 10.000,00КМ. Понуђачима који не буду изабрани вретит ће се уплата у року од 15 дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача,
· Доказ о измиреним пореским обавезама,

· Потврда о ликвидности трансакционих рачуна понуђача у пословним банкама,

· Потврда Пореске управе о испуњеној обавези плаћања пореза и доприноса, 
· Извод из казнене евиденције надлежног суда да у кривичном поступку није осуђивано правно и одговорно лице у правном лицу правоснажном пресудом за кривична дјела организованог криминала, корупцију, превару или прање новца, у складу са важећим прописима у Босни и Херцеговини или земљи у којој је регистрован,
· Извод или потврда из евиденције у којим се воде чињенице да понуђач није под стечајем или није предмет стечајног поступка, осим у случају постојања важеће одлуке о потврди стечајног плана или је предмет поступка ликвидације, односно у поступку је обустављања пословне дјелатности, у складу са важећим прописима у Босни и Херцеговини,
· Потврде надлежне/их институција о уредно измиреним обавезама по основу директних и индиректних пореза,
· Овјерена фотокопија завршног рачуна правног лица за 2015. годину, као доказ о њиховом економском стању које гарантује успјешну реализацију уговора,
· Сертификати о траженим стандардима који су дефинисани у члану IV овог јавног позива,

· Изјаву да ће се радови завршити у року од 150 календарских дана од дана увођења у посао.

Наведени докази прилажу се у оригиналу или у овјереној копији, с тим да исти не смију бити старији од 90 дана рачунајући од дана подношења понуде, осим ако овим позивом није другачије предвиђено.
Уколико понуду доставља група понуђача, сваки члан групе мора испуњавати услове у погледу личне способности и докази се достављају за сваког члана групе. 

VII ТЕХНИЧКИ И ЕКОНОМСКИ УСЛОВИ ПОНУЂАЧА
1. Референце

A. Понуђач мора доказати да је финансирао и извео најмање 1 референтни пројекат уговореног обезбеђивања уштеде електричне енергије и трошкова одржавања у области јавне расвјете, у висини од 3.000.000,00 КМ без ПДВ-а у којем је било замијењених најмање 4.500 свјетиљки, а који је закључен или је у реализацији у последњих 5 година, пре објављивања овог јавног позива.

Као доказ понуђач мора приложити потврду коју даје друга уговорена страна (јавни субјект) о уредно извршеним уговорима.

B. Понуђач мора да располаже са извршеним уговорима о одржавању јавне расвјете чије укупна вриједност не може бити мања од 800.000,00 КМ са ПДВ-ом за период од последње три године (2013. годину, 2014. годину и 2015 годину).

Као доказ понуђач мора приложити потврду коју даје друга уговорена страна (јавни субјект) о уредно извршеним уговорима.
2. Квалификованост за извођење предметних услуга

Понуђач квалификован за извођење предметних услуга треба да има Лиценце за грађење, односно извођење радова за које грађевинску дозволу издаје орган јединице локалне самоуправе и то:
· Дијела електро фазе, инсталације јаке струје и електроенергетских постројења, 
· Дијела електро фазе, инсталације слабе струје, телекомуникација и аутоматика.

· Као доказ да је квалификован за извођење предметних услуга понуђач је обавезни доставити оригинал или овјерену фотокопију (овјерена копија не старија од три мјесеца рачунајући до дана предаје понуде) важеће Лиценце за грађење, односно извођење радова за које грађевинску дозволу издаје орган јединице локалне самоуправе и то:

· Дијела електро фазе, инсталације јаке струје и електроенергетских постројења, 

· Дијела електро фазе, инсталације слабе струје, телекомуникација и аутоматика.

3. Стручна оспособљеност

Понуђач мора располагати са минимално сљедећим техничким особљем што су обавезни доказати на сљедећи начин:

· дипломирани инжењер електротенике – јаке струје (доставити овјерену копију дипломе, лиценце и положен стручни испит) 1 ком,

· дипломирани инжењер електротенике – слабе струје (доставити овјерену копију дипломе, лиценце и положен стручни испит) 1ком,

· ВКВ радник електро струке (доставити овјерену копију дипломе и увјерење о положеном стручном испиту) 1 ком,

· КВ радник електро струке (доставити овјерену копију дипломе и увјерење о положеном стручном испиту) 1 ком,

· радник електро струке (доставити овјерену копију дипломе) 10 ком,

· руковаоц хидрауличном корпом (доставити овјерену копију дипломе) 6 ком.

Понуђач је обавезни доставити:

· Списак радника запослених код понуђача, који обавезно мора да садржи име и презиме, матични број, стручну спрему и занимање радника, потписан и овјерен од стране понуђача,

· Извјештај о броју запослених радника код понуђача издатог од стране Пореске управе РС или друге надлежне институције уколико понуђач није са простора Републике Српске, са датумомиздавање не старијим од 3 мјесецарачунајући од дана предаје понуде. Број и квалификациона структура техничког особља мора одговарати Правилнику на основу ког је издата лиценца.
Уколико понуђач нема стално запослена лице која су напријед наведена потребно је да приложе уговоре склопљене са наведеним стручним кадром о обављању повремених и привремених послова у коме ће се јасно навести да се ради о пословима из предметне набавке и да ће наведена лица бити стално присутна током пружања услуга.
4. Техничка опремљеност понуђача
Понуђач мора располагати са опремом у сталном власништву и то за минимум:

· Аутодизалица са корпом за рад радника на висини од минимално:

· од 7м до 10м (2 ком),

· од 11м па навише (4 ком),

· Теретно моторно возило укупне носивости до 3Т (3 ком).

Понуђач је обавезн доставити оригинал или овјерену фотокопију листе опреме у сталном власништву потписану од стране овлаштеног лица понуђача и то за минимум:
· Аутодизалица са корпом за рад радника на висини од минимално:

· од 7м до 10м (2 ком),
· од 11м па навише (4 ком),

· Теретно моторно возило укупне носивости до 3Т (3 ком).

За аутодизалице приложити овјерену фотокопију саобраћајне дозволе и употребне дозволе, а за моторна возила укуне носивост до 3Т овјерену фотокопију саобраћајне дозволе.

Уколико понуђач не посједује опрему у сталном власништву дужан је да приложи оригинал или овјерену фотокопију уговора о изнајмљивању исте у којем ће се навести да се изнајмљују за потребе предметне набавке и на период реализације уговора.
5. Економски услови
A. Понуђач мора имати финансијске и пословне квалификације, што доказује, да у посљедње 2 године (2014. и 2015.) није имао блокаду банкарских рачуна, и да је у посљедње 2 године (2014. и 2015.) имао најмање 50.000.000,00КМ годишњег прихода.
Као доказ за економски услов понуђач треба да достави Потврде банаке/а, код којих понуђач има отворен рачуне и биланс успијеха за 2014. и 2015. годину.
B. Понуђач мора имати на дан подношења понуде довољно сопствених финансијских средстава за финансирање инвестиције од најмање 6.000.000,00КМ, а као доказ мора приложити кредитно писмо банке.

VIII КРИТЕРИЈИ ЗА ИЗБОР ПОНУЂАЧА

Разматраће се све благовремене приспјеле понуде које садрже прихватљиво рјешење у погледу стандарда енергетске ефикасности и кивалитета расвјетних тијела у ЛЕД технолигији.

Најповољнија понуда ће се дефинисат на сљедећи начин:

	Редни број
	Критеријум који се бодује
	Максималан број бодова

	1.
	Загарантована уштеда у годишњој потрошњи у односу на референтну потрошњу у kWh
	30

	2.
	Годишња цијена плаћања Града Бијељина извођачу из уштеде ел.енергије у коју је укључено и одржавање нових свјетиљки
	25

	3.
	Гарантни рок на све инсталиране дијелове свјетиљки и опреме
	20

	4.
	Рок изведених радова
	10

	5.
	Референс листа
	10

	6.
	Вриједност инвестиције (цијена  понуде)
	5

	УКУПНО МОГУЋИХ КОНАЧНИХ БОДОВА
	100



Јавно надметање ће се одржати уколико буде благовремено достављена најмање једна понуда.

У случају да су двије или више понуда једнако вредноване изабраће се као најповољнији онај понуђач чија је понуда раније запримљена у писарници Градске управе Града Бијељина.

IX НАЧИН И РОК ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА
Понуде се достављају у писаном облику у затвореној коверти на адресу Град Бијељина, Трг Краља Петра I Карађорђевића 1, 76300 Бијељина, с назнаком „Јавни позив – Пријава на јавни позив за прикупљање писмених понуда за обављање комуналне дјелатности реконструкције и одржавања јавне расвјете на подручју Града Бијељина – не отварај“, називом и адресом понуђача.
Понуде се достављају препорученом поштанском пошиљком или путем писарнице Града Бијељине (на истој адреси).
Понуде без обзира на начин доставе морају бити запримљене у писарници Града Бијељине најкасније до 16.06.2016. године до 13.00 часова. 
Понуде које нису пристигле у прописаном року неће се отварати и враћају се понуђачу неотворене.

Непотпуне понуде неће се прихватити. Алтернативне понуде нису дозвољене.
Овај јавни позив ће се објавити у Службеном гласнику Града Бијељина, дневном листу „Независне новине“, Огласној табли Градске управе Града Бијељина и веб страници Града Бијељина.
Јавни позив остаје отворен 21 дан од дана објављивања

Понуда треба да садржи сљедеће:

1. Образац бр.1

· елаборат о понудуи,

· основне податке о понуђачу: назив, адреса, број телефона, име и презиме контакт особе,
· понуђену висину инвестиционог улагања (КМ),

· гарантни рок за расвјетна тијела,

· референс листа,

· модел техничког рјешења.

2. План инвестиционог улагања и динамику реализације.

3. Сертификате о стандардима:

· ENEC – European Norm Electrical Certification
· EN 62471:2008
· CE – „Conformité Européenne“ (eng. European Conformity) и представља ознаку произвођача да је производ у складу са смјерницама ЕУ и одговарајућим Европским нормама на које се позивају смјернице,

· SIST EN 13 201 – Јавна расвјета.

Понуда и сви документи морају бити са понудом написани на једном од службених језика у Босни и Херцеговини.
X ВРИЈЕМЕ, МЈЕСТО И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА

Отварање понуда достављених на јавни позив ће обавити комисија за избор најповољнијег понуђача, а коју ће именовати Градоначелник, и одржаће се у просторијама Града Бијељина дана 16.06.2016. године у 13:30 часова.

Отварању понуда могу приступити овлаштене или опуномоћене особе, уз доставу овјерене пуномоћи или овлашћења.

Град Бијељина задржава право неприхватања нити једне понуде, без обзира на понуђене услове.
XI НАЧИН И РОК ОБЈАВЉИВАЊА РЕЗУЛТАТА


Одлуку о одабиру најповољнијег понуђача донијеће Градоначелник у року од 30 дана од дана отварања понуда, те ће иста бити достављена свим понуђачима писаним путем у року од 8 дана од дана доношења исте.

На Одлуку о избору незадовољни понуђач/инвеститор има право приговора у року од 8 (осам) дана од дана доставе исте, који подноси Градоначелнику.

У поводу преиспитивања одлуке Градоначелник може одлуком одбацити, измијенити или уложени приговор одбити као неоснован.

Одлука Градоначелника о приговору је коначна.
XII ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА 

Са учесником чија понуда буде најповољнија, а на основу Одлуке о избору најповољнијег понуђача, закључиће се уговор у року од 30 дана рачунајући од дана доставе позива за закључење уговора.


Трошкове нотарске обраде уговора сноси изабрани понуђач/инвеститор.

XIII ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ


Инсталације и расвјетна тијела јавне расвјете се могу погледати сваки радни дан од 08.00 до 16.00 часова.


Све додатне информације могу се добити у Градској управи Града Бијељини, Адреса Трг Краља Петра I Карађорђевића 1, или на телефон 055/233-174.

Број:







ГРАДОНАЧЕЛНИК
Датум, 

  године









      Мићо Мићић
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